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  Рівіс Олег Юрійович  –  к.мед.наук, доцент кафедри дитячої стоматології  ННІ стоматології та 
лабораторної медицини Ужгородського  національного університету.

  У  2005 році закінчив  стоматологічний факультет ДВНЗ «Українська медична стоматологічна

академія», м.Полтава.

  У 2007 році закінчив інтернатуру на базі Львівського  національного  медичного університету

імені  Данила  Галицького та  отримав сертифікат спеціаліста за спеціальністю «Стоматологія».

З 2007 по 2010 рік працював лікарем-стоматологом АЗПСМ с.Часлівці Ужгородського району.

  У  2008  р.  отримав  сертифікат  лікаря-спеціаліста  за  спеціальністю  «Ортодонтія»,  Львівський

національний медичний університет імені Данила Галицького.

  З 2010 по 2013 рік навчався в аспірантурі на базі ДВНЗ «Ужгородський національний

університет» з відривом від виробництва.

  З  2010  по 2017 рік  –  асистент кафедри стоматології післядипломної освіти з курсом

терапевтичної та ортопедичної стоматології ДВНЗ «Ужгородський національний університет».

  У 2017 році захистив кандидатську дисертацію на тему:  «Апаратурно-хірургічне лікування

зубощелепних аномалій та деформацій з використанням скелетної опори на мініімплантати

(експериментально-клінічне дослідження)»  (14.01.22  –  стоматологія) у ДВНЗ «Ужгородський

національний університет»  (м. Ужгород).

З 2017 року  доцент кафедри дитячої стоматології.

У 2020 році  отримав  вчене  звання  доцента.

  Педагогічна діяльність: читає лекції та проводить практичні заняття для студентів 3-5 курсу  на

англійській мові  за спеціальністю  «Ортодонтія».

Лікар  другої  категорії за спеціальністю «Ортодонтія».

Загальний медичний стаж роботи  –  19 років, педагогічний стаж  –  14 років.

  Основний напрямок роботи  –  профілактика та лікування  зубощелепних аномалій і деформацій  у
дітей та цифрові технології в ортодонтії.

Автор понад 35 наукових та навчально-методичних праць.
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